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1. Heka je f: R® - R? immeapro mpeciukasame 1aTo ca
flz,y,2) = (x — 3y + 32,3z — Sy + 32,62 — 6y + 42).

a) [4 moena) OmpenuTn KADAKTEPUCTUYHE BPETHOCTH M KAPAKTEPUCTUIHE BEKTOPE MPECTUKABARDA f.

6) [1 moen] OpgpennTn MaTpHIly pemnpe3eHTallMje MpeciukaBama f y 6a3n KOjy YMHE KapaKTepHCTHIHW
BEKTODH.

B) [2 moena] Oapeauru no jenuy 6a3y u aumensujy npocropa Kerf u Imf.

r) [1 moen| Ja smu ce npocrop R° moxke npencraBuTu Kao JUpPEKTaH 30UP CBOJUX jeIHOIMMEH3UOHUX
f—unBapujanraux normapocropa? OaroBop 0Opa3IOKUTH.

2. [3 moena] Heka siuneapuu oneparop f y cranzapanoj 6a3u mpocropa R? mva marpumy penpesentanmje

01 3
[fle=1] 5 4 -1 |.Oxpeaurn marpuny penpesenranmje Tor oneparopa y 6asu s = {(1,0,0),(1,1,0),(1,1,1)}.
3 2 3

3. Heka cy mare marpune A = { 20 ] uB= { 11 ] u oneparop L : My( R) — My ( R) nedunucan

0 -2 -1 3
ca L(X)=AXB.
a) [2 moena] Jlokaszaru n1a je L JIMHEApHN OEPATOP M OIPEANTH My MaTPHILY PENpe3eHTallje ¥ CTaHIap/HOj
0a3u JaTOr MpoCTOpa.
6) [4 moena] OnpesuTy KApaKTEPUCTAIHE BPETHOCTH W KAPAKTEPUCTHIHE BeKTOpe omeparopa L. la mm je
L nujaronanu3abuiian?
B) [1 moen] [lokaszaTu ja nocroju mpeciukapame L.

2 0 1
4. a)[3 moena] [Jokazaru Jia 0OCTOjU je JUHCTBEH IpUPOian 6poj ¢ 3a Koju marpuna A = 1 1 1
c—2 0 c¢—1
A € M5(R), He momymiTa AMjarOHATN3AIN]Y .
6) [2 moena] 3a ¢ = 2 onpemuTu Gasy u aumensujy npocropa W = L{I, A, A%,...}.



